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 О предоставлении сведений в РИС
Руководителю 

муниципального органа, 

осуществляющего управление

в сфере образования

Руководителю образовательной

организации, осуществляющей

образовательную деятельность
В соответствии с планом-графиком внесения сведений в региональную информационную систему обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования,  образовательные организации, реализующие программы основного общего, и (или) среднего общего образования, и (или) среднего профессионального образования на базе основного общего образования с одновременным получением среднего общего образования,  до 15 января 2014 года вносят сведения в РИС о выпускниках текущего года независимо от форм обучения, в том числе вне организаций, осуществляющих образовательную деятельность.
Прошу обеспечить полноту, актуальность  и  достоверность сведений, вносимых в РИС образовательными организациями, расположенными на территории муниципального образования независимо от ведомственной подчиненности и (или) формы собственности.
Корректировка сведений, внесенных в РИС,  будет осуществляться ГБУ РО «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования» до 17 января 2014 года. После указанного срока внесение изменений будет производиться после письменного обращения на имя председателя государственной экзаменационной комиссии области руководителя образовательной организации и руководителя муниципального органа, осуществляющего управления в сфере образования, с указанием причин, повлекших искажение данных, внесенных в РИС.

Одновременно прошу уведомить руководителей образовательных организации  всех форм собственности, что они несут предусмотренную  законодательством РФ ответственность за полноту, достоверность и актуальность сведений, внесенных ими в РИС.
Заместитель министра                                                    А.А. Паршина
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